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Graf č. 8   Informace k vyplňování dotazníků, které školní koordinátoři sdělili 

respondentům před sběrem dat 
 

 
Pozn.: možnost volby více druhů informací 

 

Téměř čtyři pětiny školních koordinátorů předaly respondentům všechny uvedené instrukce 

(78,6 %). Přitom téměř všichni respondenty informovali o termínu, do kdy mají dotazníky 

vyplnit (98,6 %), a o předpokládaném čase potřebném k vyplnění dotazníku (96,8 %). 

Celkem 92,3 % školních koordinátorů též respondenty ujistily o ochraně důvěrnosti odpovědí 

respondentů, 91,4 % školních koordinátorů respondentům vysvětlily, jak postupovat při 

vyplňování dotazníků, a 88,6 % jak postupovat poté, co dotazník vyplní.  

 

Dále byli školní koordinátoři tázáni, jaké dotazy na škole museli po seznámení respondentů 

s šetřením zodpovídat. Nejčastěji se vyskytly otázky na záměr či smysl šetření – setkalo se 

s nimi 60,9 % školních koordinátorů. Třetina školních koordinátorů také zaznamenala žádost 

o vyjasnění některých pojmů či částí dotazníku (33,2 %). K tomuto účelu jim byl od 

národního centra zaslán tzv. Slovník pojmů, tedy dokument upřesňující, co je jakým pojmem 

v dotazníku myšleno (vychází z anglické verze, kterou mezinárodní konsorcium poskytlo zemím 

jako pomůcku pro překlad). Celkem 19,1 % jich také odpovídalo na dotazy týkající se některých 

pracovních postupů. Naopak 21,8 % školních koordinátorů nezaznamenalo žádné dotazy. 
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